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Ata da 7ª (Sétima) Sessão Extraordinária da 17ª (Décima Sétima) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e nove (29) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um 

(2021), às 16h (dezesseis horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

extraordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos 

de Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Marcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Ordem do Dia: Leitura do Ofício nº 011/2021 da Presidente do CMDCA (Conselho 

Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente), senhora Bárbara Susani Rissati 

Silva solicitando indicação de um represente desta Casa legislativa, para compor a 

Comissão Especial de Processo Administrativo Disciplinar, de acordo com o art. 32 da 

Lei nº 528, em seguida o senhor presidente iniciou o processo de votação para a 

escolha do representante do legislativo para compor a comissão especial no processo 

administrativo disciplinar a ser instaurado. A votação foi nominal e cada vereador 

proferiu seu voto, informando o nome do vereador para compor a comissão especial, 

bem como seu suplente, a vereadora Cristina Ramos de Moura votou no vereador 

Márcio José de Moura Bueno para representante e em si mesma para suplente, a 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins votou em si mesma para representante e no 

vereador Roberson Aparecido Lima para suplente, o vereador João Bernardes votou no 

vereador Márcio José de Moura Bueno para representante e na vereadora Cristina 

Ramos de Moura para suplente, o vereador José Cláudio Pires Cardoso votou no 

vereador Márcio José de Moura Bueno para representante e na vereadora Cristina 

Ramos de Moura para suplente, o vereador José Natalino Pereira votou na vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins para representante e na vereadora Cristina Ramos de 

Moura para suplente, o vereador Márcio José de Moura Bueno votou em si mesmo 

para representante e na vereadora Cristina Ramos de Moura para suplente, o vereador 

Roberson Aparecido Lima votou no vereador Márcio José de Moura Bueno para 

representante e na vereadora Cristina Ramos de Moura para suplente, a vereadora 

Rosemar Aparecida Barbosa votou no vereador Márcio José de Moura Bueno para 

representante e na vereadora Cristina Ramos de Moura para suplente, a eleição teve o 

seguinte resultado: para representante o vereador Márcio José de Moura Bueno teve 
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(06) seis votos e a vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins teve (02) dois votos, para 

suplente a vereadora Cristina Ramos de Moura teve (07) sete votos e o vereador 

Roberson Aparecida Lima teve (01) um voto, prosseguindo, o senhor presidente 

declarou que o representante do legislativo para compor a comissão especial será o 

vereador Márcio José de Moura Bueno e suplente a vereadora Cristina Ramos de 

Moura. 

Grande Expediente: Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em 

nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu 

__________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e 

subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

   ____________________________ 

   Evanice Vieira Silva 

      Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

  ____________________________                           ____________________________ 

       Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 

 

 

 _____________________________                          ____________________________ 

       Cristina Ramos de Moura                                        Jéssica Aparecida Silva Martins                                             

                   Vereadora                                                                       Vereadora 

 

  

_____________________________                         _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

    Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

                   Vereador                                                                        Vereadora 

 


